

**Δεν έχει καταφέρει να σκοράρει σε ματς νοκ άουτ Παγκοσμίου Κυπέλλου**



**Τ**ο Μουντιάλ στο Κατάρ ολοκληρώθηκε για την Πορτογαλία και τον Κριστιάνο Ρονάλντο με τον 37χρονο επιθετικό να μην καταφέρνει ακόμη μια φορά να βρει δίχτυα σε παιχνίδι για τα νοκ άουτ. Η Πορτογαλία ολοκλήρωσε τις αγωνιστικές της υποχρεώσεις στο Μουντιάλ του 2022 μετά την ήττα-αποκλεισμό από το Μαρόκο στα προημιτελικά του Παγκοσμίου Κυπέλλου.

Οι Πορτογάλοι επιστρέφουν σπίτι τους και μαζί με αυτούς και ο Κριστιάνο Ρονάλντο που μετά το ματς δεν άντεξε και έβαλε τα κλάμματα γιατί δεν αποκλείεται αυτό να ήταν το τελευταίο του παιχνίδι σε Παγκόσμιο Κύπελλο.

Ο Ρονάλντο πέρασε ως αλλαγή στην αναμέτρηση με την Πορτογαλία να είναι πίσω στο σκορ με 1-0 αλλά δεν κατάφερε να σκοράρει. Είχε δύο τελικές αλλά δεν ήταν αρκετές για να νικήσουν τον Μπόντο με αποτέλεσμα ο 37χρονος επιθετικός να ολοκληρώσει ένα ακόμη ματς των νοκ-άουτ χωρίς να πετύχει γκολ.

Είναι χαρακτηριστικό πως έχει παίξει σε οκτώ ματς στην καριέρα του σε φάση των νοκ άουτ αγώνων σε Παγκόσμια Κύπελλα και ποτέ δεν έχει καταφέρει να βρει το δρόμο προς τα δίχτυα.

Συνολικά έχει βρεθεί στον αγωνιστικό χώρο 570 λεπτά, έχει κάνει 27 τελικές αλλά καμία εξ αυτών δεν έχει καταλήξει στο βάθος της εστίας. Και τα οκτώ γκολ που έχει πετύχει ο Ρονάλντο σε Μουντιάλ έχουν επιτευχθεί στη φάση των ομίλων.

## «Παράθυρο» συμμετοχής Ρώσων στους Ολυμπιακούς του 2024 παρά τον πόλεμο στην Ουκρανία



**Ο**ι Ρώσοι αθλητές ενδέχεται να είναι σε θέση να αγωνιστούν στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού το 2024, ακόμη και αν δεν έχει τελειώσει ο πόλεμος στην Ουκρανία.

Τον δρόμο άνοιξε η πρόταση του Ασιατικού Ολυμπιακού Συμβουλίου για τη συμμετοχή αθλητών από τη Ρωσία και την Λευκορωσία στα προκριματικά των ασιατικών αγώνων του 2024, παρά το γεγονός ότι η συμμετοχή τους απαγορεύεται σε πολλές αθλητικές οργανώσεις.

Την πρόταση για τη συμμετοχή Ρώσων

**Πάντως η ΔΟΕ έχει τονίσει ότι οι κυρώσεις κατά της Ρωσίας και της Λευκορωσίας ως χώρες θα παραμείνουν σε ισχύ.**

θα εξετάσει η Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή το προσεχές διάστημα, αναφέρει ο Guardian, πιστεύεται όμως ότι θα εγκριθεί.

Πάντως η ΔΟΕ έχει τονίσει ότι οι κυρώσεις κατά της Ρωσίας και της Λευκορωσίας ως χώρες θα παραμείνουν σε ισχύ. Αυτό σημαίνει ότι δεν μπορούν να διοργανώσουν διεθνείς εκδηλώσεις, όπως και ότι οι αθλητές των δύο χωρών δεν μπορούν να φέρουν τα εθνικά χρώματα. Όσοι αθλητές υποστηρίζουν ανοιχτά τον πόλεμο στην Ουκρανία δεν θα συμμετέχουν καθόλου.

## Formula 1: Τέλος από τη Ferrari ο Ματία Μπινότο

**Ο** Ματία Μπινότο θα αποχωρήσει από τη Ferrari στο τέλος του 2022. Ο 53χρονος μηχανικός και επικεφαλής της ομάδας της Scuderia αποφάσισε να παραιτηθεί από τη θέση του.

Το κλίμα για τον Μπινότο ήταν άσχημο, μετά την κακή σεζόν της Ferrari. Ο 53χρονος μηχανικός εντάχθηκε στη Ferrari το 1995. Διορίστηκε επικεφαλής της ομάδας τον Ιανουάριο του 2019 αντικαθιστώντας τον Μαουρίτσιο Αριβαμπένε.

«Αποφάσισα να ολοκληρώσω την συνεργασία μου με την Ferrari. Φεύγω από μία εταιρία που αγαπώ, μία εταιρία που υπηρέτησα για 28 χρόνια, με την βεβαιότητα ότι έκανα ό,τι μπορούσα για να πετύχουμε τους στόχους μας. Αφήνω μία ενωμένη ομάδα, που ωριμάζει συνεχώς. Μία δυνατή ομάδα που είναι έτοιμη – είμαι σίγουρος – να πετύχει τα καλύτερα στο μέλλον. Είναι μία δύσκολη απόφαση, αλλά πιστεύω ότι είναι και η σωστή», ανέφερε



**Το κλίμα για τον Μπινότο ήταν άσχημο, μετά την κακή σεζόν της Ferrari.**

μεταξύ άλλων στη δήλωσή του ο Μπινότο. «Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Ματία για τη συνεισφορά του εδώ και 28 χρόνια στη Ferrari και ιδιαίτερα για το γεγονός ότι οδήγησε την ομάδα να γίνει ανταγωνιστική ξανά κατά τη διάρκεια του περασμένου έτους. Όλοι εδώ στη Scuderia και στην ευρύτερη κοινότητα της Ferrari εύχονται στον Ματία καλή συνέχεια για το μέλλον», σχολίασε ο CEO της Ferrari Μπεντεντέτο Βίνια.